**C**05

# ,你能靠谱点儿吗?

-拖再拖 开发商多次忽悠业主

这个月说下月交房,下月又 往后推,来回变了三四次。一个 月前,业主们闹到工地,开发商 答复称5月31日前肯定交房,但 是临近月底又被告知日期不定。 23日上午,数十名业主将开发商 堵在办公室讨说法

▶业主在开发商办公室与工作人员 发生争执



### 屡遭忽悠业主堵住开发商

23日上午9点,四方区金 源小区3期的业主反映,交定 金买房两年多了,开发商却 屡次延期交房。记者跟随业 主到了开发商所在的台湾路 4号商务楼2楼209房间,房间 内的证件显示开发商为青岛 中企置业有限公司(简称"中 企置业"),40多名业主将7名 开发商的员工堵在20多平方 米的办公室,讨要说法。

"你们一直拖着不交房,

我们不想闹事,就想知道确 切的交房时间。"业主们说。 由于一名女业主说话声音太 大,吵到一名正在办公的女 员工,该女员工骂骂咧咧引 起业主不满,这名女业主指 着那名女员工骂,双方差点 动粗。"中企置业"的林经理 说,堵在办公室影响他们工 作,要求找出5名业主代表讲 行商谈,业主们不同意,不少 人守在开发商办公室。

## 交房日期一拖再拖惹不满

"按照合同应该是去年 12月31日交房,拖了快半年 了,每次问开发商就说下个 月就交。"业主刘女士说,开 发商承诺过三次交房时间, 三次都没兑现。业主孙先生 说:"第一次开发商在电话 中承诺小年前交房,到了小 年有变成了年后,年后又说 3月,最后一次我们找了电 视台,工程部的人对着摄像 机说5月31日前肯定交房, 现在打电话问,他们连交房 日期也不提了。

对此,"中企置业"的工 作人员称,房子验收需要分 阶段进行,目前验收环节还 剩下十建没验,其他都已经 验收合格,所以不能交房, 而之所以拖这么长时间是 因为前段时间工人没干活。 该公司的林经理说, 之前都 是电话说的什么时候交房, 不是白纸黑字所以不算数, 确切的交房日期他也不知 道,但5月31日将给业主寄 "入住通知单"的挂号信,挂 号信上会有确切交房日期。

## 建管局称多项验收未进行

对于开发商一再延期 交房的种种推辞,业主已经 不再信任。"房子主体早在 去年6月就建成了,快一年 还没交房,是不是房子出了 质量问题?"业主孙先生怀 疑,开发商从2月就说开始 验收,怎么可能到现在还没 验收完?业主李女士现场要 求开发商出具已经验收项 目的报告,开发商以不在办

随后,记者采访林经 理时,林经理一改之前的

说法,称不知道工程进行 到什么程度,也不知道验 收到哪一步,只说可能是 土建工程验收还没开始, 这些问题需要问工程部, 记者请其提供工程部负责 人联系方式被拒绝。记者

从青岛市建管局查询得 知,金源小区3期的两个高 层项目工程刚刚收尾,目 前消防验收和规划验收都 没有进行,由市质监站验 收的土建项目需要前两项 验收完才能进行。

### 中级车市场群雄割据 思铭CⅢO前景预测

熟悉汽车行业的人都知 道,中级车市场向来是容量 最大、竞争最为激烈的细分 市场。数据显示,在2011年全 国乘用车总销量中,中级车 以433.2万辆的总量占据整个 乘用车市场的半壁江山,在 售车型的数量接近200款,月 销量排名前十的车型也基本 都是中级车,可谓是群雄割 据、各占一方。

对于刚刚上市的思铭 CIIMO来说,它面临的是一个 竞争如此激烈的中级车市 场,如何在这一细分市场站 稳脚跟是时下迫切要解决的 问题。然而,从目前收集的终 端反馈来看,思铭CIIMO依然 获得了不少消费者的好评, 尤其是喜爱东风Honda产品 的消费者。

·位特约店销售经理接 受采访时表示,"目前来咨询 思铭的意向客户,大部分都 是年轻人,他们尽管购车预 算有限,但还是希望可以买 一款能够凸显个人品味的座 驾。"显然,随着80后年轻消费 群体的逐渐崛起,入门中级 车消费者的观念也在发生改 变,在重视性价比的同时也 追求"面子",而思铭CIIMO恰 好是这样一款车型。

在外观上,思铭CIIMO秉 承空气动力学的设计理念, 精致镀铬设计的前格栅与透 射式前大灯自然衔接,立体 式晶钻尾灯与动感的尾部曲 线相呼应,使整车看起来时 尚流畅;在空间上,思铭 CIIMO延续了思域平台一贯 的空间优势,轴距达到2.7米,



在同级别车型中表现出色 此外,思铭CIIMO还搭载了 1.8Li-VTEC发动机,百公里 综合油耗仅为6.9L,延续了思 域平台"1.5L油耗、1.8L排量、 2.0L动力"的核心优势。

业内资深入士分析,当 中国车市一度成为全球第一 市场后,中级车也不再是单 纯靠性价比便能立于不败之

地,需要更多地挖掘消费者 的内在精神需求。而思铭 CIIMO传承了思域平台的时 尚元素,并以东风Honda高品 质的"金字招牌"为后盾,有 望在中级车市场混战中开拓 出属于自己的一片领域,助 力东风Honda进一步强化中 级车市场布局,实现整体销 量的提升。



# 专业肾病医院伸援手 半价诊治尿毒症女孩

本报5月23日热线消 息(记者 潘旭业) 18岁 女孩患上尿毒症,为不拖 累家人,拒绝接受家人捐 肾一事有了新进展(本报5 月4日A08版曾报道)。23 日,青岛一家专业肾脏病 医院决定为李红进行一 个月的系统治疗,减免一 半的手术费

18岁女孩李红去年 被查出患有尿毒症,父母 和妹妹争相给她捐肾。为 了不拖累家人,李红拒绝 接受家人捐肾,并要求将 全部器官捐给社会。经报 道后,李红收到了一万元 捐款,八医也决定每周免 费为她透析一次。但高昂 的费用让李红的家庭无 力承担,自去年9月至今, 她每周两次到八医透析, 从未住院接受过系统治

23日上午,崂山区-

家不愿透露名称的专业 肾脏病医院,派车将李红 接到了医院,为她进行一 个月的系统治疗。在此之 前,该医院一位崔姓负责 人曾到李红居住的出租 屋探望了3次。该负责人 说,她把探望情况汇报给 院领导后,院长和副院长 决定为李红联合会诊,制 定出一套中西医结合的 治疗方案,只收取一半的 治疗费用。

23日11点半,记者病 房见到李红时,她正在读 一本治疗肾病的杂志。比 起前几次见面,这次李红 的状态好了很多。据了 解,本次为期一个月的治 疗,共需费用3万多元,李 红的家庭需要承担15000 元,这些钱对于以收废品 为生、为女儿治病债台高 筑的李碧华(李红的父亲) 来说,也是无能为力



在病房里,李红捧读一本治疗肾病的杂志 本报记者 张晓鹏 摄

胶南4S店回应拖欠员工奖金一事

# 员工的提成不会不给

本报5月23日热线消 息(记者 李珍梅) 胶南 一4S店不给离职员工发 提成和奖金一事有了回 应。23日下午,该店联系 本报称,对拖欠离职员工 的近万元奖金和提成,公 司不会放着不管,将要妥 善解决

员工离职了,4S店就 不发放提成和奖金。23 日,本报报道了青岛成悦 达汽车销售服务有限公 司不给离职员工发放提 成和奖金一事,员工认为 店方太霸道(本报5月23日 B10版曾报道)。23日下

午,该店联系本报时称 员工的提成和奖金发放 方法早在员工入职时,就 已经进行了告知。"我们 的规章制度上也有说明。 但规章制度有十几页,可 能是员工没有看仔细。 青岛成悦认汽车销售服 务有限公司市场部相关 负责人如此解释。

但最后,这位负责人 表示,对于此事他们会妥 善解决。"我已经督促人 力资源部的工作人员尽 快和那两位员工联系。对 这个事儿我们不会放着 不管的。"这位负责人说。

全国推选文艺新人活动每年一届,已成 功举办了十八届,是一项国内高水平的群众 性文艺选拔活动, 先后推出了常远、谭晶、 祖海、秦岚、谢娜、苗圃、袁泉、乔振字、 彭欣宜、王大治、彦丹晨、李宇春等一批优 秀的文艺新人,是目前中国赛事当中推出明 星最多的品牌活动之-

比赛项目: 声乐、舞蹈、影视表演、模

器乐、曲艺、主持、戏曲、武术、书画 青岛分赛区报名方式: 1 电话预报名:

报名热线: 0532—80800518 15866879908 2. 网上报名: 网站 www

邮箱qdsycm@163.com

现场报名地点:青岛国际新闻中心(香港 中路50号),填写报名表格网上下载和现场登记

报名时间: 5月18日-6月20日 青岛分赛区评审时间: 2012年6月22日 至2012年7月10

全国总决赛进京时间: 2012年7月23日 至2012年7月26日

报名要求:年龄4至39周岁(确有才艺者 年於至60岁),<mark>为传递社会关爱,我们</mark> 7残疾的特殊人群敞开艺术之门

(诚招赞助商、加盟商)

# 青岛青山爱心护老中心欢迎您

青山爱心护老中心座落于风景秀丽的国家级 山风景旅游区, 背靠崂山, 面向大海, 环境幽雅, 景宜人,交通便利。这一得天独厚的人文地理环

境条件,是老年人颐养天年、休闲养生的理想之地。 青山爱心护老中心于 2008 年 8 月经青岛民 政局批准成立。是一所以养老、康复、疗养为一体 的民营非营利性机构。现有面积 2600 平方米,床 位 120 张。中心各种设施齐全,设有标准间、家庭 、套间、夫妻间等,并配备活动室、棋牌室、图书 阅览室。在保证设施人性化,设备高档化的同时,

障人员等,为宾客提供医疗保健、生活护理、心理 服务、饮食供应、文化娱乐等全方位服务和保障

青山爱心护老中心拥有自养山鸡, 自种蔬 菜,来此修养可享受绿色无公害食品。还为宾客修 建了牡丹亭、孔雀笼, 栽种了百余种水果树木, 修 建了长达千余米的安全、休闲木栈道。在此休养的 老年人、宾客,如同置身于美丽的生态花园之中。

青山爱心护老中心的服务宗旨: "倡导健康老 龄化,推行服务亲情化,管理工作规范化"。为入住的 宾客和朋友营造一个温馨的家园!

还拥有专业的医护人员、等级厨师和后勤技术保 0532-88805869 13256887888 招聘护理员

104.304.113.301.802至大河东车站 青岛市崂山区大河东停车场对面 公文